

Золотой фонд Чайковского медицинского колледжа

Однажды древнегреческого философа спросили:

- Вы за коллектив или за личность?

- Я за коллектив, - ответил тот. -

Но за коллектив личностей,

ибо сумма нулей всегда нуль, а сумма единиц

всегда больше одной единицы.

В 2015 году Чайковскому медицинскому колледжу исполняется 55 лет.

История нашего учебного заведения началась в 1960 году, когда на основании приказа № 152 Пермского областного отдела здравоохранения в поселке Чайковском открыто медицинское училище.

Жизнь стремительно движется вперед, но по-прежнему в колледже сохраняется история и преумножаются традиции. Главным достоянием колледжа по праву можно считать педагогический коллектив. За годы существования учебного заведения сформировался сплоченный, высокопрофессиональный, творческий коллектив единомышленников и энтузиастов своего дела.

В педагогическом коллективе Чайковского медицинского колледжа трудятся 37 штатных преподавателей, в числе которых один кандидат педагогических наук, 14 преподавателей, имеющих высшую и первую квалификационную категорию.

Есть такие замечательные люди, которым никогда не сидится на месте, которые никогда не останавливаются на достигнутом, не довольствуются полученным результатом. Эти слова в полной мере относятся к нашим преподавателям ветеранам. Для многих из них 2014-2015 учебный год стал знаменательным: наши коллеги отмечают двойные юбилеи. Золотой фонд нашего колледжа - педагоги, проработавшие в колледже более 25 лет и продолжающие свою трудовую деятельность.

Значительный вклад в создание атмосферы высокой педагогической культуры, формирование у студентов чувства уважения и любви к профессии медицинского работника внесли наши преподаватели - ветераны: Дегтярева А. П., Нурудинов К. И., Ляхина Л. А., Шкляева Г. Ф., Коврижных Т. В., Габбасов А. М., Мазунина Г. В., Кузюбердина Н. В., Чеснокова Т. И., Рычкова Т. М., Чепкасова Н. А.

Это разные люди, с разным складом характера, но их объединяет творческое отношение к своей работе, преданность медицинскому колледжу, развитое чувство долга интеллигента, невероятная энергия и работоспособность. Благодаря вкладу наших коллег ветеранов, Чайковский медицинский колледж приобрел устойчивый авторитет не только в Пермском крае, но и за его пределами. Как и полвека назад, преподаватели продолжают качественно готовить к практической деятельности

медицинских работников среднего звена на востребованном рынке труда по специальностям Лечебное дело, Сестринское дело, Акушерское дело и, с недавнего времени Фармация.

Искренне и сердечно поздравляем вас, уважаемые коллеги, со знаменательными юбилеями. Ваша потрясающая энергия, высокие человеческие качества, открытость в отношениях, склонность к сотрудничеству в сочетании с активной позицией, высочайшим профессионализмом снискали Вам всеобщее уважение и признательность.

Уже так много сделано, что трудно сосчитать.

Уже зовет по отчеству другое поколение,

А сердце так же молодо, что хочется летать.

Манят просторы дальние, манят дела великие,

И звезды с неба ясного, как в юности, глядят.

И солнце в душу просится ласкающими бликами,

И даль влечет загадками, как много лет назад.

Так пусть легко мечтается, пусть песня разливается,

Так весело и радостно в большом кругу друзей.

И пусть мечты заветные все до одной сбываются

В день радостного праздника, в чудесный Юбилей!

**Федоровцева С.Н.,
преподаватель, и.о. зам.дир по НМР**

